
MANUEL D’ASSEMBLAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

x2Copyright De Faugères. All Rights Reserved.
JG FASHION SARL | 450 ROUTE DE BORDENOUD | 38110 DOLOMIEU | FRANCE
www.defaugeres.eu 

De Faugères est une marque enregistrée par JG Fashion SARL. 
Produits importés par JG Fashion SARL. Fabriqué en Chine. 
De Faugères is registered by JG Fashion SARL. Imported by JG Fashion SARL. Made in China.

BABYFOOT - MODÈLE ORLANDO
SOCCER TABLE - ORLANDO EDITION



TABLE DES MATIÈRES
TABLE OF CONTENTS

2

▪ PAGE 3-4

▪ PAGE 5-6

▪ PAGE 7-8

▪ PAGE 9-11

▪ LISTE DES PIÈCES
▪ SPARE PARTS LIST

▪ ASSEMBLAGE DE LA CAISSE
▪ MAIN BODY ASSEMBLY

▪ ASSEMBLAGE DES PIEDS
▪ LEGS ASSEMBLY

▪ ASSEMBLAGE DES BARRES
▪ RODS ASSEMBLY



LISTE DES PIÈCES
SPARE PARTS LIST

3

#1

Plateau de jeu - 1pc
Playfield - 1pc

#2

Cadre latéral long - 2pcs
Long side panel - 2pcs

#3

Cadre latéral court - 2pcs
Short side panel - 2pcs

#4

Support plateau - 2pcs
Playfield support - 2pcs

#5

Pied gauche - 2pcs
Left leg - 2pcs

#6

Pied droit  - 2pcs
Right leg - 2pcs

#7

Raccord pieds - 6pcs
Leg end panel - 6pcs

#8

Vérin - 4pcs
Leg leveler - 4pcs

#9

Poignée - 8pcs
Rod handle - 8pcs

#10

Joueur domicile - 11pcs
Home player - 11pcs

#11

Joueur extérieur - 11pcs
Visitor player - 11pcs

#12

Butoir en plastique - 4pcs
Plastic rod stopper - 4pcs

#13

Amortisseur 13mm - 8pcs
Bumper 13mm - 8pcs

#14

Amortisseur 6mm - 8pcs
Bumper 6mm - 8pcs

#15

Rondelle 13mm - 8pcs
Washer 13mm - 8pcs

#16

Rondelle 6mm - 8pcs
Washer 6mm - 8pcs

#17

Tige plastique - 8pcs
Plastic pipe - 8pcs

#18

Balle plastique - 2pcs
Plastic ball - 2pcs

#19

Barre intérieure - 8pcs
Inside rod - 8pcs

#20

Barre défenseurs - 2pcs
Defenders rod - 2pcs



LISTE DES PIÈCES
SPARE PARTS LIST

4

#21

Barre Gardien / Attaque - 4pcs
Goalkeeper & Strike rod - 4pcs

#22

Barre Milieux - 2pcs
Midfielders rod - 2pcs

#23

Vis 1/4’’x41mm - 12pcs
Bolt 1/4’’x41mm - 12pcs

#24

Vis 1/4’’x28mm - 8pcs
Bolt 1/4’’x28mm - 8pcs

#25

Rondelle 1/4’’ - 20pcs
Washer 1/4’’ - 20pcs

#26

Vis T4x51mm - 12pcs
Bolt T4x51mm - 12pcs

#27

Vis T4x38mm - 4pcs
Bolt T4x38mm - 4pcs

#28

Vis P4x4.5mm - 44pcs
Bolt P4x4.5mm - 44pcs

#29

Vis P4x7mm - 4pcs
Bolt P4x7mm - 4pcs

#30

Rondelle 1/4’’ - 16pcs
Washer 1/4’’ - 16pcs

#31

Ecrou 6mm - 8pcs
Cap Nut 6mm - 8pcs

#32

Clé à six pans - 1pc
Hex key - 1pc

#33

Clé - 1pc
Wrench - 1pc

La barre de joueurs #21 est utilisée pour le gardien et pour 
l’attaque.

#21 players rod is suitable for both goalkeeper and strikers 
installation. 



ÉTAPE 1 : ASSEMBLAGE DE LA CAISSE
STEP 1 : MAIN BODY ASSEMBLY

5



ÉTAPE 1 : ASSEMBLAGE DE LA CAISSE
STEP 1 : MAIN BODY ASSEMBLY

6



ÉTAPE 2 : ASSEMBLAGE DES PIEDS
STEP 2 : LEGS ASSEMBLY

7



Copyright De Faugères. All Rights Reserved.
JG FASHION SARL | 450 ROUTE DE BORDENOUD | 38110 DOLOMIEU | FRANCE
www.defaugeres.eu 

De Faugères est une marque enregistrée par JG Fashion SARL. 
Produits importés par JG Fashion SARL. Fabriqué en Chine. 
De Faugères is registered by JG Fashion SARL. Imported by JG Fashion SARL. Made in China.

ÉTAPE 2 : ASSEMBLAGE DES PIEDS
STEP 2 : LEGS ASSEMBLY

8



ÉTAPE 3 : ASSEMBLAGE DES BARRES
STEP 3 : RODS ASSEMBLY

9

Pièce en plastique en bout
Plastic part at the end 

 



ÉTAPE 3 : ASSEMBLAGE DES BARRES
STEP 3 : RODS ASSEMBLY

10

Joueurs extérieur
Visitors players

Joueurs domicile
Home players



ÉTAPE 3 : ASSEMBLAGE DES BARRES
STEP 3 : RODS ASSEMBLY

11


